

# 我想婚前买房,男友却说买房就分手

倾诉/张萍萍 整理/罗雅洁

## ■专家观点

这名女性内心激烈冲突的是买不买房子?扎心了,我所看到的案例内核却是,买不买房子不是问题,而是,这段感情究竟是不是该继续?以及如何继续的问题。当下,女人为了“安全感”买房的越来越多,那么由此带来的感情“选择题”会不会是普遍现象?

恋爱五年,双方的感情一直很好,所以情之所至准备结婚,直到涉及买房的具体问题,双方分歧才显山露水,女性才喟叹“他怎么能说出这种话?”试问,这五年,双方在一起就没有对两人的未来进行过沟通和探讨吗?对彼此的人生观、价值观、世界观进行过考量和权衡吗?如果没有,那么,这五年恋爱时间都谈的是什么?风花雪月还是晨曦朝露?

三毛说:爱情如果不落实到穿衣、吃饭、数钱、睡觉,是不容易天长地久的。说到底,就是案例中的双方,既没有对彼此的三观进行比对,也不了解自己在感情中,究竟需要一种怎样的立场和态度,更不知道结婚过日子还要物质金钱的针锋相对。以至于,还没结婚呢,女方就琢磨着自己买个房,万一离婚了也有个退路。男方也计算着在日后家庭开支中不能便宜了对方。这是准备结婚许对方一个未来吗?整个一“智斗”啊。

案例中,买不买房子真的不是个棘手的问题,这段感情究竟是不是该继续,该如何继续的问题,我也不能越俎代庖给出意见。这位女性不妨将向外拷问和索求的安全感,尝试着转向自己的内心,问问自己:我了解自己吗?我到底需要什么?当你能够回归内心,相信你就能够给自己一个答案。



情感专家:胡红梅  
(资深电视媒体人,国家二级心理咨询师)

问问自己:我了解自己吗?我到底需要什么?当你能够回归内心,相信你就能够给自己一个答案。

可眼看这只“绩优股”要跟我闹掰,我赶紧劝说他:“我就买个房子,到时候我努力工作,工资肯定会涨的,我们结婚后钱肯定够用。”男友提了意见,希望我们俩一起合买一套婚房。我却犯了难,我想拥有的是一个完全属于我的空间,以后生活不开心了,和他吵架了,我都有地方可去。而且,我内心也觉得这是一个未雨绸缪的举措:万一闹离婚,这套房子也能给我充足的底气。

男友见我支支吾吾,他也生气了:“你家里条件也没好到想买房就能买,我们俩一起买房,压力不是会小很多吗?又不是房产证上不写你名字?”因为这件事,我们商量了好几回,每回都不欢而散。我把这事跟爸妈一说,没想到他们也赞成男友的意见。我妈说“女孩子那么辛苦干嘛呢?你买房不仅是给自己施压,也是给未来你们的小家庭施压。小刘这个孩子又老实又勤奋,结婚后你们有钱了,也可以再买一套!”

唉,一边是感情不错又有前景的男友,另一边是我心心念念的“安全感”,而且连爸妈都反对我买房,这个房我到底是买还是不买呢?



婚前买房和结婚难道也成了矛盾吗?扫一扫,发表你的意见!

“大城市女性买房猛增,47.9%是女性,其中74.2%未受伴侣资助。”前几天,我在刷微博时看到了这条新闻,评论里好多网友说,有房子比有男人更有安全感。刷完了评论,我想买房子的心也蠢蠢欲动。工作好几年,我也攒了点钱,再跟爸妈借一点就能凑个60平米小房子的首付。我按捺不住内心的喜悦,把这个消息跟男友分享,没想到他却说,如果我婚前买房,他就要跟我分手。

我们恋爱五年,感情一直很好,已经到了谈婚论嫁的地步,他怎么能说出这种话?我觉得很不可思议,他却说,为了和我结婚,他爸妈把所有的积蓄都拿出来准备给他买房,如果我也要买一套房子,那婚后我的工资肯定就要还自己的房贷,不能支持我们的小家,他一个人还贷很有压力。我听完一愣,我确实没想到这一茬。

男友来自农村,我们是大学同学。在读书时,他和其他油嘴滑舌的男生不同,他沉默寡言,很少主动找女孩搭话,但学习很刻苦,一直拿一等奖学金。我觉得这样朴实上进的男孩子很难得,于是他刚表达了一点喜欢我的意思,我就答应了。事实也正是如此,他对我一直有求必应,虽然家境不太好,但会用做兼职的钱给我买礼物。毕业后,他因为成绩优异,找了个不错的工作。旁人都说我眼光好,我也为自己能慧眼识“绩优股”而高兴。

# 不负春光,比这场盛会更让人“心动”的是她们

文:今日女报/凤凰网记者 郭玲 图:今日女报/凤凰网记者 吴小兵 17号摄影馆

一呼一吸、一个伸展、一个折叠……3月23日,赴一场春之“汇”——2019晚安国际樱花节系列活动在中国红木馆举行,现场吸引了一群长沙女性瑜伽爱好者,她们跟随着瑜伽教练一起舒展身心,开启了一场暖春盛宴。

本次活动是由中国红木馆主办,今日女报/凤凰网承办,并得到菩提瑜伽、周大福珠宝集团、17号摄影馆的大力支持。

在这场盛宴中,不仅有舒缓身心的瑜伽秀,还有古风浓郁的汉服表演,有趣的游戏、丰厚的奖品……一起来回顾现场吧!



△瑜伽练习时,要学会与身体来一次认真的对话。

## 一次与身体的认真对话

“轻轻闭上双眼,随着这美妙的旋律,放慢我们呼吸的节奏,放松面部表情,舒展眉心,嘴角微微上翘,挺直腰背放松双肩,放松双臂,让脊柱向上无限延伸……”瑜伽教练口中轻念着一段调息引导词,帮助学员们一步步地唤醒自己的身体。

几分钟后,瑜伽教练带领大家进入基本的体式练习,这些看似简单的瑜伽动作,做起来并不容易。由于很多人的工作离不开电脑,长期久坐,平时也缺乏运动,肌肉得不到锻炼,即使是一个简单的拉伸动作,也可能“牵一发而动全身”。教练提醒大家“不要攀比、不要勉强”,寻找自己认为最

舒适的体位程度,用心感知身体每一次的拉伸、俯卧、折叠……在教练有节奏的口令下,全员渐入佳境,暂时抛开了烦恼和焦虑,在酣畅淋漓中尽情释放自我。

半个小时的练习结束后,尽管久未运动的身体有些酸痛,但是大家都忍不住大呼“一身轻松”。

在接下来的环节里,两位瑜伽老师带来了一场舞韵瑜伽表演,将瑜伽体式与舞蹈元素结合在一起,不禁让人既能体会到舞蹈的韵味,还有瑜伽的内敛脱俗。

“当你呼吸自如,姿势就会自如。”在瑜伽养生课堂上,老师分享瑜伽练习心得,告诉大家如何掌握练习技巧,



△在中国红木馆内,全员进入瑜伽的快乐世界。



△舞韵瑜伽既有舞蹈的韵味,还有瑜伽的内敛脱俗。

并通过循序渐进的练习,从中感受并学习到瑜伽对身体的益处。

## 一场穿越千年的时空之旅

当天,瑜伽练习结束后,舞台上呈现了一场华丽的中国风视觉盛宴,让人颇有穿越之感,恍惚间竟不知“今夕是何夕”。

一曲《书简舞》,汉服佳人长袖善舞,飘逸的水袖掷地有声,大气恢弘令人叹为观止。汉服金饰走秀,古典与现代的完美融合,更是将全场推向高潮。

汉服是汉民族历时几千年人文风俗的体现,和沉稳大气的红木家具一样,彰显着独特的高雅与华贵。

而周大福珠宝集团推出的【传承】系列金饰,其独特的设计风格遵循中国复古审美,彰显出一种内敛成熟的气质和低调的奢华感,让人亲身领略到华夏民族文化的源远流长、历久弥新。

随着物质生活水平的提高,人们渴望返璞归真的心愿越来越强烈,穿汉服、行周礼、购置古典家具,人们在家居生活中也越来越多地采用一些传统元素来装点空间。随后,晚安·中国红木馆四家红木家具商户代表分别介绍了不同红木家具的特色和选购标准,并穿插了有奖问答环节,在这一问一答的互动中,大家也进一步了解到红木不仅是一种家具,更是一种符号,一种生活主张,一种文化底蕴。

此外,在最后的寻宝游戏中,现场所有人穿越在中国红木馆的A、B场馆,场内气氛活跃不停。当天,很多幸运网友在规定的时间内通过了游戏,并赢得丰厚的奖品,激动地大呼“过瘾”。



△汉服金饰走秀。